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Tárgy: Város területén található köztéri padok állapotának felmérése, javaslat azok 

felújítására 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
 
 
A Közgyőlés Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottsága 214/2010.(VIII.28.) határozatában 
felkérte Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóságunkat, hogy mérje fel a város 
közterületén található padok állapotát, gondoskodjon azok felújításáról, különös tekintettel az 
Alisca u. 32. sz. társasház elıtti padra vonatkozóan. 
 
AZ Alisca u. 32. sz ingatlan elıtt a régi pad, felújítottra történı cseréje a bizottsági ülés 
idıpontjára megtörtént, ahogy arról a körzet képviselıjét, Tóthi János Urat igyekeztünk 
tájékoztatni. 
 
A köztéri padok állapotáról elkészült a felmérés, vele párhuzamosan az augusztus 20-i 
rendezvények idıpontjára a városközponti padok felújítását is megrendeltük, melynek 
teljesítése határidıig megtörtént. 
A felmérés tehát már csak az ezen területeken túli teendıket tartalmazza. 
 
Az elıterjesztéshez csatoljuk a felmérésben szereplı hibák javításának költség- részletezését, 
melynek bruttó összege:1.380.614.-Ft.  
Ez az összeg a jelen állapotban szükségessé váló javításokat tartalmazza, azonban számolni 
kell a rendszeres problémát jelentı rongálásokból adódó újabb felújítások költségével még ez 
év végéig. 
A 2010. évi költségvetés 500 eFt elıirányzatot tartalmaz a köztéri padok felújítására. Ez év 
elsı félévében ilyen célra, a régi padok esetében felmerülı gyakori meghibásodások, valamint 
a sajnálatosan egyre gyakoribbá váló rongálások miatt 1.442 eFt-ot költött az Igazgatóság. 
 
Kérjük a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottságot állásfoglalását az elkészült 
állapotfelméréssel kapcsolatban, illetve a munka megrendelésére vonatkozóan. 
 
 
 
Szekszárd, 2010. augusztus 27. 

                                                                                                                         Szeleczki József 
Igazgatóság vezetı 

 
 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 



 


